

♦ 4-я стр. ♦

А Р Т И С Т Ы В Ц Е Х Е

У молодежи Лысьвенского металлургического завода завязалась тесная дружба с молодыми артистами городского драматического театра. Начало ей положил главный режиссер театра Г. А. Яковлев. Он сделал интересную лекцию об этике молодого человека.

Затем на завод пришли артисты Г. Кристель, Э. Кружнов, Л. Андрищенко. В красном уголке разгорелся непринужденный разговор. Рабочие рассказали о своей работе, учебе, артисты — о своем творческом пути, о театре.

На вопрос, как относятся артисты к та-

ким встречам, секретарь комсомольской организации театра Александр Миронов сказал:

— Артисты с удовольствием идут на встречи с рабочими заводов, учащимися школ. Недавно мы побывали в школе рабочей молодежи № 2, где показали сцены из спектакля «В день свадьбы». Ребята задали нам много вопросов, интересовались нашей профессией.

Артисты решили вне плана поставить молодежный спектакль Арбузова и Гладкова «Бессмертный».

В. ОЗЕРОВ.